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Notulen 
Vergadering Medezeggenschapsraad RK Basisschool de Krullevaar 

 
 

-Datum  : 18-03-2025 
Tijd  : 17.30-19.00 
Locatie  : Doelenplein 26 Schoonhoven 
Aanwezig : Allard van Schoneveld, Marijne van der Velde, Anita van Dijk, Saskia Nobel en Remco Groenewold 
Afwezig m.k. :  
 
 

   
1. Opening 

 
2. Ingekomen items:  

Notulen vorige vergadering, actiepunten e.d. 
Actiepunt Kwieb: De zoekfunctie die Marijne graag zou willen in de Kwieb is er niet. Er is 
mogelijkheid om contact op te nemen met Kwieb. Zij staan open voor feedback. 

 
3. Punten die directie toelicht: 

PR school en zichtbaarheid / leerlingaantallen (Remco) 
De PR van de school gaat goed. Vandaag is er op de website gezet dat we een stop hebben 
voor het schooljaar 2025-2026. We gaan tot een combinatiegroep van maximaal 30. De 
broertjes en zusjes van de huidige leerlingen hebben we hierin meegenomen. 
Schooljaarplan voortgang (Remco) 
Hier valt nog weinig over te zeggen omdat het schoolplan eerst in mei gemaakt moet 
worden. Hierna volgt het schooljaarplan wat in juni af zal zijn. 
Financieel jaaroverzicht (Remco) 
Dit is gereed. Het is meer dat er per half jaar gekeken moet worden hoe we er voor staan. De 
subsidies zijn toegekend. Een deel van de gelden zijn nu voor digiwijzer. De andere gelden 
gaan naar de basisvaardigheden rekenen, taal en burgerschap. 
SOP (Remco) 
In het SchoolOndersteuningsProfiel gaat wat wijzigen. Het wordt wet versterking ouders 
passend onderwijs gaat het nu heten. Vanaf 01-08-2025 is het verplicht om het SOP op te 
nemen in de schoolgids. Verder moeten ouders én leerling toestemming en akkoord geven 
op het plan. Iedere school moet mee met de wet.  
Status nieuwbouw (Remco) 
De Groeiling en Onderwijs Primair hebben onlangs bij elkaar gezeten met de wens voor een 
kindcentrum. Dit is kenbaar gemaakt aan de gemeente. M3V komt dinsdag 25 maart 
informatie geven op school aan het team. Het aantal leerling voor De Krullevaar staat op 120 
leerlingen. Aan de hand van dit aantal volgt het aantal vierkante meter dat gebouwd mag 
worden.  Er zal een programma van eisen gemaakt worden. Het streven is om dit voor de 
zomervakantie gereed te hebben zodat de volgende fase dan ingezet kan worden. Streven 
van de nieuwbouw is 2029. 
Leerlingenraad (Remco) 
Mooie aansluiting op burgerschap. Komt niet alleen vanuit burgerschap maar ook vanuit het 
team. 
Formatie 2025/2026 (Remco) 
We zijn bezig met het leggen van de puzzel. Er is een vacature waar nu 2 sollicitanten op 
gereageerd hebben. Verder zijn we in gesprek met de kerk om te kijken of we De Overkant 
ook volgend jaar kunnen huren.  
Resultaten doorstroomtoets en M-toetsen (Saskia) 
We zijn als team trots op onze resultaten van de doorstroomtoets! Met betrekking tot de M-
toetsen zijn er in bepaalde groepen nog verbeteringen mogelijk op het gebied van Rekenen 
en Tekstbegrip.  
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4. Punten die MR bespreekt zonder directie: 
- Complimenten voor de website! Op de website staat dat de MR ook op Kwieb te vinden is 
om een topic te sturen.  
Marijne: Actiepunt met betrekking tot topicfunctie MR doorgeven aan Cindy. 
- Hygiëne: Hoe is de stand van zaken? Er is op de toiletten genoeg zeepdispensers en ook de 
nieuwe handdoekjes zijn aangepakt.  

 
 

5. W.v.t.t.k.  
- MR-dag: 

 
 

Woensdag 21 mei MR-dag van 12.00 – 18.00 uur in Amersfoort. Misschien gaat Marijne hier 
heen.  
 
- Verkeersveiligheid: 
Er is een concept gemaakt inrichting schoolzone Doelenplein. De groep is blij met wat er tot 
nu toe behaald is. In de zomervakantie zal de schoolzone gemaakt worden. Er worden 
attentiepalen geplaatst en een verkeersborden met schoolzone.   

 

 
 
Datum volgende vergaderingen: 
Dinsdag 27-05-2025    17.30-19.00 uur  
Dinsdag 17-06-2025    17.30 uur, etentje? Kan ook 2 weken later i.v.m. latere schoolvakantie  
 


